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Sub Pokok Bahasan

o Turunan Fungsi Tingkat Tinggi
0 Teorema L'Hospital
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Kompetensi Khusus

Mahasiswa mampu menyelesaikan
berbagai turunan fungsi
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TURUNAN FUNGSI TINGKAT
TINGGI

Diberikan fungsi ¥ = f(x)
-Turunan ke — 1 : ix — f (x) = )."

-Turunan ke — 2 : m=f(x)= d

-Turunanke—3: — = f'(x) =y = f (x) =y?

ad' v ’ ;
-Turunan ke —n : Ti — f () (x) = y'ﬂ)
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Contoh : 1) f(x) = 4x3 -5x2

f(x) =12x% - 10x
f (x) =24x—10
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2) Tentukan turunan ke-4 dari :
y = sin 2x

Jawab :

¥

y = 2.cos2x
y = —2%sin2x

—23 cos2x

e
-
Il

y#) = 2% sin 2x
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3
3) Tentukan &Y ga f(x) = (2x+3)*?

dx3
Jawab :
_ B 3
~ - 4.(2x+3).2=8(2x+3)
a“}
=8. (2x+3) 2—48(2x+3)
d}

—% =483(2x+3)".2 =192(2x + 3)
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4) Carilah rumus umum turunan ke — n dar1 fungsi

}.vzxn

Jawab :

¥

y =n.x"1

y =n(n—1).x"2

y =nn-1).(n—2).x"3

y® =nn—-1).(n—-2)..3.2.1.x""

}r’:ﬂ} =n!
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5) Carilah rumus umum turunan ke — n dar1 fungsi

1 -
y=-=X 1

x

Jawab :

y =(—1).x72
y' = (-1)(~2).x"3
y" = (-1)(-2)(-3).x7*

}.v(n} —= (— 1)(—2)(-3) (_n). x—n—1
={D1(-1)2.-1)38((—ns™"

y™ = (-1)"nt x™
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5) Carilah rumus umum turunan ke — n dar1 fungsi

y = et

Jawab :
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TEOREMA I’HOSPITAL

Teorema L'Hospital adalah cara untuk
menyelesaikan limit dengan menggunakan turunan

: lim e -8 atau z maka
Jika bentuk x"‘g(x} 0 u =, i
: (x) : f(x)
lim,._ i lim,._
- - Cg(x) ~ Cgl(x)
Contoh :
2
1 " X< -4 — N 2_x _
) lim,_, - lim, _, : -+
2 . x3—27=. 3x2=. E=3
) lim,_, e llrnx_,3—2x lim,,_, s =—
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Contoh :

3) Iim(cos x

1—0

Jawab :

- e

_ Qlim,

lim, _,

)l/Sill.\' (Bent_uk 17:)

1

sIinx

Incos x

Ii Incosx /0

SInx

1 "‘
fcosx(—sinx)

COEX

- ginx -0

= plimyo——=e ‘1=e

cos“Xx
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Soal

. Sinx—x i X
1.lim ———= 5. lim
x>0 6x2 x—0e*—1
. cosx—1 )
2.lim 2= 6. lim(x + 1)cot*
x—0 X x—0
i tan 2x i 1—cosx
3.lim /. lim —————
x—0 In(1+x) x>0 X2+3x
4, lim x.1n x 8. lim (secx — tan x)
x—0 X—T1/2
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